

20 АПР 1973

КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА  
г. НЕВРОПАВЛОСК

нова.

Г. РАТОМСКАЯ.

## ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

КАМЧАТСКОМУ областному драматическому театру — 40 лет.

Театр отчитывается перед зрителем не только во время спектаклей. Встречи со

зрителями — одна из традиционных и творческих форм отчета. 11 апреля группа актеров театра приняла участие в вечере, посвященном искусству, в Доме культуры колхоза им. В. И. Ленина. А на днях состоялась встреча в клубе жестяно-баночной фабрики.

Небольшой зал заполнили передовики труда, перед которыми выступили работники театра.

Главный режиссер, заслуженный деятель искусств Казахской ССР Г. В. Жезмер рассказал о творческом пути театра, об этапах его развития.

«Главная тема, направление театра — это раскрытие образа человека высоких нравственных, идеологических позиций, определяющих партийные гражданские принципы нашего современника», — сказал Г. В. Жезмер. Этую позицию теат-

ра подчеркнул отрывок из спектакля по пьесе А. Штейна «Персональное дело» в исполнении заслуженного артиста РСФСР Н. Л. Эренбурга и артиста О. А. Баглюкова.

Вторую часть своего выступления Г. В. Жезмер посвятил подготовке театра к 150-летию А. Н. Островского. С интересом был встречен зрительным залом отрывок из спектакля, посвященного юбилею великого драматурга «Василиса Мелентьевна», в котором выступили народный артист РСФСР В. П. Андрианов, засл. артист БАССР и КазССР Л. К. Спасский, артисты М. Я. Банчук, Л. Н. Ульбина и В. А. Белоусов.

В конце вечера актерам вручили Почетную грамоту и тепло поблагодарили от имени парторганизации и руководства жестяно-баночной фабрики.